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Fecha de preparación: 07/05/2013

Sylvia Andrea Zunino Belmar
Estudios superiores: (considera todos aquellos que sean conducentes a grado de licenciado, magíster, doctor, especialización profesional; se deben registrar en forma cronológica a su obtención, señalando año, Universidad y título)

1993-98
Universidad de Chile. Cirujano Dentista 


Actividad docente: (registrar el tiempo en el cargo, institución, jerarquía académica)

2003-2011     Universidad de Chile, Departamento del Niño y Ortopedia,  Ayudante de Pregrado y 



Diplomado de Ortodoncia Preventiva e Interceptiva. 


2009-2013
Universidad del Desarrollo, Coordinadora y Ayudante Odontopediatría I.


2006 – 2008  Universidad Diego Portales, Cátedra de Oclusión, Ayudante y Coordinadora.

Organizaciones profesionales: (considera agrupaciones gremiales, científicas con relación a profesión)

2006-2013
Miembro de Sociedad de Ortodoncia de Chile
Distinciones profesionales: (todas aquellas que han permitido y fortalecido la formación y experiencia profesional)


2001           Universidad de Chile. Escuela de Graduados. Diplomado en Oclusión, mejor alumna de la promoción.

2004 - 2006
Universidad de Chile. Escuela de Graduados. Programa Conducente al Título Profesional de Especialista en Ortodoncia & Ortopedia Dentomaxilo Facial.
Publicaciones: (autor, título, nombre de la revista, año, volumen, páginas)
Zunino Sylvia. Manifestaciones Orales en Pacientes Pediátricos Leucémicos, Autor, Revista de la Facultad de Odontología de la Universidad de Chile, con comité editorial, vol.19 (1) año 2001.

Olmo L. , Zunino S. Tratamiento del Bruxismo en Niños con Esencias Florales, Revista de la Sociedad Chilena de Odontopediatría, vol. 14, 2003, Santiago, 23 de octubre de 2003

Araneda L. , Zunino S. Maxillofacial Fractures in Children: Report of 3 years, Resumen publicado pág. 97, libro resumen del XIII World Congress on Dental Traumatology (IADT), días 8,9y 10 de octubre 2003.

Araneda L. , Zunino S. Jaw Condyle fractures in Children: Orthodontic- functional  treatment. Clinical Cases. Resumen publicado pág. 98, libro resumen del XIII World Congress on Dental Traumatology (IADT), días 8,9y 10 de octubre 2003.

Calderon N., Alvarez E., Guzman C. Zunino S. Ortodoncia Interceptiva: Casos Clínicos: Revista Chilena de Ortodoncia, Vol. XXVII Nº 1 , 14-22. Enero- Junio 2010

L. ARANEDA, F. YURGENS, S, PARROCHIA, M, PINTO & S. ZUNINO. Alteration in Odontogenesis caused by Chemotherapy and Radiotherapy in Children‘s Oncology – Report of two cases. Revista :The 22nd Congress of the International Association of Paediatric Dentistry in Munich (Germany) on June 17–20, 2009.
Presentaciones, conferencias & otros: (todas aquellas realizadas fuera del ámbito laboral académico)

Terapias Complementarias en TTM: Flores de Bach, Encuentro inaugural ACHIDEC, (6 hrs) Concepción 10 de noviembre 2007. Expositora.
Tratamiento ortopédico de clases II esqueletales en pacientes en crecimiento, Universidad de Chile, Co- Autor, poster presentado en 11º Congreso Internacional de Ortodoncia, Agosto 2006. Poster ganador  primer lugar.

Estudio comparativo del espesor vestíbulo lingual en incisivos, caninos y premolares, Universidad de Chile, Co- Autor, poster presentado en Noveno Congreso Internacional de Ortodoncia, 28 de agosto 2002.

Tratamiento del Bruxismo en Niños con Esencias Florales, Co –Autor, Tema Libre, presentado en el IV Congreso Nacional de Odontopediatría, 8 y 9 de Noviembre 2002.

Maxillofacial Fractures in Children: Report of 3 years. Co- Autor y presentador de poster, XIII World Congress on Dental Traumatology (IADT), días 8,9 y 10 de octubre 2003.

Jaw Condyle fractures in Children: Orthopedic – Functional treatment. Clinical Cases, Co –Autor y Presentador, XIII World Congress on dental Traumatology (IADT) , días 8, 9 y 10 de octubre 2003.

Actividades patrocinadas para investigación: (todas aquellas que surgen de una línea de investigación).
ADVANCE \U 6.50
Otros: (actividades de orden profesional, no codificadas en ninguno de los puntos anteriores)





